Umis spravné postupovat?
POZORI

Nejdriv pocitej zavorky, potom nasleduje nasobeni a déleni, nakonec pocitej scitani a odcitani.

Spocitej. Pozor na pravidlo.

32+20.3= 500:5+5= 12.3+7.8=
{32+ 20).3= 500:(5+5)= 12.(3+7).8=
120:2+4.10= 46—-6.4 = 20+28:4=
120:(2+4).10= (46—-6).4 = (20+28):4=
35+8.6—-4= 63+27:3+7= (230 + 170) + 480 =
(35+8).(6-4)= (63+27):(3+7)= 230+ (170 + 480) =
Pocitej.

8.6-18= 7.4-56:7= 149-7 .7 =
49:7 +98 = 60:10+6.8= 400-5.8=
0:3+85= 9.7+9.5= 357-48:6=
Pocitej vyhodné.

84 +85+16= 980 + 530 -430 = 23+54+17+36=
280+ 130+ 370= 260 + 480 + 40 = 31+32+19+18=

575+360-75= 740 + 380—-240 = 64+27+6+30=



